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„A vi lág fi ai oko sab bak”

Rit ka tör té net tel és rit ka re lá ci ó val ál lunk szem ben eb ben a tör-
té net ben. Jé zus pél dá za tai leg több ször az egy sze rű és a sze gény 
em be rek vi lá gá ból szár maz nak. A sze gé nyek vi lá gá ból né zi a gaz-
da go kat. Itt vi szont for dí tott a hely zet, a gaz da gok vi lá gát mu tat ja 
be. Az in té ző agya fúrt em ber, af fé le manager, aki tud ja, ho gyan 
kell az ügy in té zés köz ben meg ká ro sí ta ni gaz dá ját a sa ját hasz ná ra. 
De va ló szí nű leg még sem an  nyi ra ügyes, hogy ez ne tu dód jon ki.

Gaz dá ja a köny ve lés ből rá jön a csa la fin ta sá ga i ra. El bo csá tás 
fe nye ge ti, ezért meg le pő csel hez fo lya mo dik. Míg a gaz dá nak dol-
go zott, az adó sok utál ták, mert cél ja az volt, hogy mi nél töb bet 
ki szed jen be lő lük. Most azon ban rá jött, meg kell vá sá rol nia a 
kö nyö rü le tü ket. Újabb sza bály ta lan sá got kö vet el. Át ír ja a köny ve-
ket. Nincs meg ol dás, a vi lág dol ga it esz köz nek kell hasz nál ni a 
ba rá tok meg szer zé se ér de ké ben.

A konk lú zió, „a vi lág fi ai oko sab bak” a vi lá gos ság fi a i nál. Meg-
le pő tör té net, ame lyet kön  nyen fél re le het ér te ni.

Jé zus és az evan gé lis ta nem he lyes li a csa lást, nem is ezért ál lít-
ja kö zép pont ba az in té zőt, a ha mis „sá fárt”, ha nem azért mert va la-
mit meg ér tett. Na gyobb biz ton sá got ad a test vé ri kö zös ség, a 
kö nyö rü let kap csán ki vál tott há la, mint a jó ál lás. Ed dig az anya gi 
biz ton ság ban hitt, most az anya gi ak kal meg vá sá rol ha tó há lá ban.

Meg szű nik a kö tő dé se ah hoz a vi lág hoz, amely nek vi szo nya i-
val fog lal ko zik, esz köz ként hasz nál ja őket. Ezt akar ja ta ní ta ni a 
tör té net. A leg fur csább, hogy ezt egy kor rupt ügy in té ző ér ti meg, 
pe dig Jé zus ezt akar ja pré di kál ni a kör nye ze té nek. A vi lág, a vi lá-
gos ság fi ai szá má ra csak esz köz. Ér de kes mó don ezt a vi lág fi ai 
előbb ér tik meg, mint a vi lá gos ság fi ai.

A ke res ke de lem mel fog lal ko zók tud ják, ap ró aján dé kok kal kell 
oda csá bí ta ni a ve vőt. A ve vő nek előbb a lel ké re, a szim pá ti á já ra, a 
von zal má ra va dász nak, azu tán szá mí ta nak a jó üz let re.

Jé zus tud ja, az őt kö ve tők nek hát só szán dék nél kül kell meg ér-
te ni ezt az igaz sá got. A mi iga zi cé lunk az Is ten or szá gá nak épí té se, 
az Is ten kö nyö rü le té nek be mu ta tá sa a bű nö sök szá má ra. Eb ben 
ép pen úgy fel le het hasz nál ni a vi lá gi dol go kat, mint a „ha mis 
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sá fár” tet te. Ért he tet len el lent mon dást tár fel, azok, akik a vi lág ban 
él nek, akik nem in dul tak el az evan gé li um út ján, még is meg ér tik, 
nem a pénz a leg fon to sabb.

Ezt meg ér te ni és meg ér tet ni a je len vi lág ban nem is olyan köny-
 nyű. Min den ki a pén ze után fut, a pén zért ölik egy mást az em be rek. 
A pénzt a ha ta lom cél já nak te kin tik, pe dig leg fel jebb csak az esz kö-
ze le het.

Min den em ber gaz dag akar len ni, és ami kor ez si ke rül, is mét 
sze ret ne egy sze rű sze gény em ber len ni, aki nek az éle tét nem a be vé-
tel és a ki adás ket tős sé ge ha tá roz za meg. Sze ret né, ha olyan em be-
rek kel len ne kö rül vé ve, akik nem szá mol nak ál lan dó an. Akik tud -
ják, a ba rát ság, az em ber ség, a há la, a kö nyö rü let az em be ri élet 
leg ne me sebb dol gai kö zé tar toz nak. A pénz vi lá gá ban azon ban 
ilyen nem lé te zik. Csak adok és ka pok, van. Jé zus át néz ezen a 
világon, és ez zel a tör té net tel ar ra ta nít, mi is lás sunk túl ezen a vi lá-
gon.

Va jon a mi kis ap ró ra vasz sá ga ink mi re va lók, és mit ered mé-
nyez nek?

A hűt len in té ző imá ja

Urunk, ké rünk, ne hall gass or dí tó el len sé günk re, aki szün-
te le nül vá dol min ket tró nu sod előtt! Te kints ke gye sen 
mu lasz tá sa ink ra, amint mi is meg bo csá tunk el len sé ge ink-
nek. Ál dunk té ged, Urunk, aki ar ra ta ní tasz, hogy köl csönt 
ad va ne vár junk vi szon zást! Add, Urunk, hogy ne fe led jük 
el so ha, hogy tet te ink el kí sér nek min ket! Se gíts min ket, 
hogy bölcs sá fá ra id pél dá já ra te kint sünk, aki ket be fo gad-
tál örök haj lé kod ba! Amen.
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